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Název aktivity:
Kryštof Kolumbus







Oblast CLIL: společnost, jazyk
Doporučený předmět: dějepis, zeměpis, angličtina
Jazyk aktivity: anglický
Věková skupina: od 5. ročníku
Cíl aktivity: Kryštof Kolumbus v širších souvislostech
Pomůcky: pracovní listy, mapa světa
Popis aktivity: 

1. Na tabuli napíšu anglická slova – potatoe, corn, peanut, tomato, papaya, pineapple, avocado, chilli pepper, cocoa.

2. Pomocí obrázků vysvětlím tato slova (v případě nutnosti použiji rodný jazyk).

3. Co mají společného? (Španělé si je přivezli ze svých cest do Ameriky)

4. Zeptám se, co dali Španělé domorodým Indiánům (rýži, olivy, obilí, zbraně a nemoci)

5. Kdo objevil Ameriku? (Kolumbus)

6. Říkám věty a děti hádají, zda jsou pravdivé nebo ne. V případě záporné odpovědi hledáme společně správné řešení.

7. Rozdám pracovní listy (fotokopie přiložena), cvičení číslo 1 – žáci si přečtou věty a seřadí je.

8. Společná kontrola – postupně čtou věty ve správném pořadí.

9. Rozdělení do skupin, cvičení číslo 2 (mohou používat slovník) – za každou správnou odpověd získají bod – vítěz = odměna.
10. Na mapě ukážu jeho cestu + prvotní záměr.

11. Může následovat krátký test = zápis

12. Mohou sehrát divadlo – Reader s Theatre (čtené hraní) – rozdělí si role a vymyslí si texty, které následně čtou.
Poznámky:

1. Viz 1 – překlad - brambora, kukuřice, burák, rajče, papája, ananas, avokádo, čili paprička, kakao

2. Viz 6 – Christopher Columbus was Spanish. F (Italian)

            Columbus was a saflor. T

            Columbus wanted to travel to Asia. T (India – koření)

            King Ferdinand and Queen Isabella helped him with his trip. T (money to buy ships)

            Columbus discovered Amerika in 1498. F (1492)

            Columbus didn´t know he was in Amerika. T (India and Kuba was Japan)

Viz 8 – 1E, 2F, 3C, 4D, 5B, 6A
Viz 9 – 1C, 2A, 3A, 4B, 5C, 6C, 7A, 8B, 9A

